

# “富二代”直播间狂刷礼物 女主播“沦陷”后情财两空

骗子专挑女主播下手,得手不止一次,终因诈骗罪被判有期徒刑一年零六个月

## 阅读提示

面对这位“富二代”的高额打赏,女主播很快“沦陷”了。两人认识几天后,发展成男女朋友,并多次在线下见面。



□ 记者 朱剑 通讯员 金唤唤

本报讯 网络打赏女主播,这事我们常听说,但以打赏为诱饵,对女主播骗财又骗感情,这事你听过吗?近日,庆元县人民法院审理了一起男子伪装成“富二代”骗取网红女主播钱财的诈骗案件。

### “富二代”在直播平台上狂打赏 女主播“被套路”与其交往

东北女孩小丁是“秀色”直播平台的一名主播,今年4月27日,一名吴姓男子在直播平台上短时间内给她刷了5000元的礼物。

在此后的聊天中,吴某不时向小丁透露自己是“富二代”,父母在国外打拼,而他则在国内创业,家产“多得连自己也说不清”。

一天,小丁在微信上收到吴某发来的几张银行卡截图,卡内余额从60万元到上百万元不等。“不好意思,我刚刚发错了。”吴某随后解释。吴某的这波操作让小丁信以为真,加上这位“富二代”不时高额打赏,小丁很快“沦陷”了。

两人认识几天后,发展成男女朋友,并多次在线下见面。交往不久后,吴某告诉小丁,他在西安投资被骗60多万元,公安机关已立案,但

需要大额的微信、支付宝或银行卡转账凭证来证明。“现在我手头没钱了,也不好意思和家人说,能不能用你的支付宝或微信拉一张账单啊?”面对吴某的请求,热恋中的小丁毫无防备,二话不说就把支付宝账号和密码告诉了吴某。

吴某随即开通了亲密付,用小丁的花呗支付了1498元和599元两笔账单,又让小丁通过借呗借款3200元,连同余额宝的600元余额一并转给了他。吴某表示,这些钱仍不够,无奈之下,小丁向朋友借了1800元给他。吴某承诺,60多万元到账后立刻还钱。

第二天,吴某告诉小丁,此前所有转账凭证都不足以证明自己被骗,必须有大幅度转账凭证才有效,同时还需要缴纳8000元诉讼费。对吴某完全信任的小丁又先后转给他16444元和8000元,甚至再度向朋友借钱给他。

### 屡屡上当后 女主播再也拿不出钱 “富二代”气急败坏原形毕露

在此期间,吴某似乎也被小丁的信任所“感动”,对小丁说:“我带你见我父母吧,我想和你结婚。”突如其来的表白,让小丁欣喜不已,觉得一切付出都是值得的,并满怀期待地

与吴某一起来到吴某的老家庆元。

在庆元,吴某声称要花五六千元给奶奶买见面礼,但他的钱暂时取不出,小丁只得又转了些钱给吴某。然而,父母的面还没见着,吴某又向小丁提出需要钱还车贷,但小丁已被彻底骗空了口袋,再也拿不出钱来。

此时,吴某原形毕露,气急败坏地打了小丁几巴掌,并威胁她:“要是借不到钱,你别想回家。”这时,小丁意识到自己上当了,趁着用手机找朋友借钱的间隙,向姐姐发出了求救信息。

随后,小丁的姐姐报了警,警方在庆元一处宾馆解救出小丁,并将吴某抓获。民警调查发现,吴某竟是个“主播收割机”,被骗的女主播不止小丁一人,今年4月底,吴某就曾冒充“富二代”用相似的伎俩骗取“秀色”平台女主播小梁2000余元,幸好小梁及时发现并报了警。

日前,经庆元法院审理,吴某因犯诈骗罪被判处有期徒刑一年零六个月。

## 抢劫后逃逸8年 贼心不死行窃终被抓

犯抢劫罪、盗窃罪,数罪并罚被判十一年零十个月

□ 记者 朱剑 通讯员 刘昊鹏

本报讯 8年前,西安人孙某在松阳实施抢劫后,逃窜回老家,然而贼心不死的他忍不住再度盗窃作案,这次终于落入法网。日前,松阳县人民法院作出判决,孙某被判处有期徒刑十一年零十个月,并处罚金4.5万元。

孙某于2010年下半年到松阳一家鞋厂打零工,2011年5月11日,打算辞职回老家的孙某在松阳某公园闲逛时,发现一女子独自背靠

凉亭休憩。见四下无人,孙某心生歹念:“既然马上要离开松阳了,何不在走前干一票?”

趁女子不注意,孙某突然出手抢夺她的手提包,一番拉扯后,孙某掏出裤兜里用于制鞋的羊角锤,往女子头部重重敲打了两下。女子疼痛之下,无奈松手。

孙某抢到包后迅速逃离了公园,随后从包中取走700元现金,并将包丢在了山上。当天,孙某乘车逃离松阳。记者了解到,这名被抢劫的女子姓叶,当时经过鉴定,叶女士的受

伤程度为重伤。

此后孙某辗转回到老家西安,并在2018年10月至11月期间,贼心不死再度作案,从西安市某区的移动基站内盗窃了18块设备电路板,并将这些电路板以20-30元的价格出售。不久,孙某被西安警方抓获,经认定,被盗的18块电路板价值8万余元。

松阳法院审理后依法判处被告人孙某犯抢劫罪、盗窃罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑十一年零十个月,并处罚金人民币4.5万元。

